Vraag

Antwoord

Vechtende varkens

31

32

33

maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

48 | (12+4+16+48) x 100% = 60%

* de juiste getallen uit de tabel gebruikt
* een juiste berekening met een juiste uitkomst

maximumscore 2
R-P-S-Q

* de hoogste en de laagste in de rangorde, R en Q, op de juiste plaats
* de andere twee in de juiste volgorde daartussen

maximumscore 2

voorbeeld van een juist werkplan:

e een groep varkens houden in hokken zonder stro, een andere groep in
hokken mét stro (onder overigens gelijke omstandigheden)

* het vechtgedrag in beide groepen met elkaar vergelijken
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